



В Уваровском районе в убийстве мужчины подозреваются супруга и ее возлюбленный

В Уваровском районе в убийстве мужчины подозреваются супруга и ее возлюбленный

Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения тела 39-летнего местного жителя с многочисленными ножевыми ранениями.

В совершении данного преступления подозреваются 25-летняя жена потерпевшего и ее 25-летний друг.

По данным следствия, молодая жена рассказала своему возлюбленному, что муж постоянно оскорбляет ее и подвергает избиению. Как следует из показаний подозреваемого, с целью защитить подругу, он нанес ее супругу множественные удары ножом, от которых он скончался на месте преступления.

Однако в ходе следствия от супруги потерпевшего также поступила явка с повинной, в которой она признается в убийстве мужа.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

26 Октября 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/733888>